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Обшуки у бізнесмена Веселого - у
прокуратурі зробили заяву
Київська міська прокуратура підтвердила слідчі дії у фігуранта
"плівок Міндіча" Веселого
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Прокуратура прокоментувала обшуки у бізнесмена Веселого

Київська міська прокуратура підтвердила, що у бізнесмена Василя
Веселого напередодні провели слідчі дії. Раніше ми писали, що СБУ
прийшла до Веселого - розслідувачі називали його "смотрящим"
Банкової. Проте ні затримання, ні оголошення підозри не
відбулося. Досудове розслідування наразі триває.

Слідчі дії проводили в межах розслідування за статтею 209
Кримінального кодексу - легалізація (відмивання) майна,
одержаного злочинним шляхом. Про це Київська міська прокуратура
повідомила в коментарі виданню "Українська правда". Про це також
повідомив співрозмовник видання у правоохоронних органах.

"В рамках слідчих дій нікого не затримували, про підозру жодній
особі не повідомляли. Досудове розслідування триває", - заявили
у пресслужбі прокуратури. 

Напередодні з'явилась інформація про те, що Веселого нібито
затримали ввечері 10 червня. Невдовзі журналіст УП Михайло Ткач
написав, що бізнесмена після обшуків відпустили. 

За даними видання Бабель, їм вдалося звʼязатися з Веселим. Він
росказав, що його зупинили, коли він проїжджав блокпост у Києві.
Ухвала суду, яку йому показали, дозволяла обшукати тільки машину.
Єдине, що в нього вилучили, — мобільний телефон.

Чому Веселий опинився у фокусі слідства

У травні 2026 року стало відомо, що Веселий обговорював із
фігурантом "Міндічгейту" Цукерманом, як отримати контроль над
"Карпатнафтохімом". За інформацією джерел у податковій, брат
Андрій Веселий за 20 років офіційно отримав понад 4 мільйони
гривень доходів. Попри це він став співвласником одного з
найбільших нафтохімічних комплексів України з мільярдними
оборотами.

Бізнесмен Веселий, фото: УП

Бізнесмен Веселий, фото: УП

Справа "Мідас" і плівки Міндіча

10 листопада 2025 року НАБУ заявило про проведення масштабної
операції "Мідас" із викриття корупції у сфері енергетики, в її
межах відбулось понад 70 обшуків. За даними слідства,
організатори схеми отримували до 15% вартості контрактів від
Енергоатому у вигляді "відкатів". Ключовими фігурантами слідство
називає Міндіча (псевдо "Карлсон") та бізнесмена Олександра
Цукермана ("Шугармен").

За даними САП, протягом 2025 року Міндіч впливав на тодішнього
міністра енергетики Германа Галущенка та колишнього міністра
оборони Рустема Умєрова. 1 грудня 2025 року Міндічу заочно обрали
запобіжний захід - тримання під вартою. Слідство вважає його
керівником групи, яка отримувала й відмивала гроші з корупційних
схем в енергетиці. Відомо, що він виїхав з України за кілька
годин до обшуків.

Що відомо про "плівки Міндіча" 

За інформацією журналістів, бізнесмени Андрій та Василь Веселі
отримали вплив на державний банк і стали учасниками структури
власності "Карпатнафтохіму" завдяки зв'язкам із керівником Офісу
президента Андрієм Єрмаком та бізнесменом Тимуром Міндічем.
Управителя для Карпатнафтохіму знайти не змогли, а 2023 року суд
скасував арешт підприємства. Детальніше про те, як оточення
Єрмака впливало на Sense Bank, ми розповідали раніше.

В одній із розшифровок першої серії "плівок Міндіча" співвласник
"Квартал 95" Тимур Міндіч та тодішній міністр оборони Рустем
Умєров обговорювали діяльність компанії Fire Point. Зокрема,
йшлося про продаж частки компанії іноземним інвесторам. Про схеми
Міндіча в оборонному секторі та роль компанії Fire Point ми
писали окремо.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Запоріжжі фігурант кримінальної справи напав на
поліцейських під час обшуку - троє поранені, нападник загинув

 Проти ексвоєнкома Борисова, який спробував втекти з Києва,
чотири справи, застава на мільярд, але суди гуманні - журналіст
Плінський розкрив деталі скандала

 СБУ в Києві прийшло до Василя Веселого - розслідувачі
називали його смотрящим Банкової
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Росія звітує про захоплення
східної частини Костянтинівки -
чи підтверджують це у ЗСУ
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Нептуни нікуди не поділися -
ракета знищила склади
Чорноморського флоту РФ у
Севастополі
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Нептуни нікуди не поділися -
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Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по

Чебоксарах
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Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" -

тому знову планує піти на третій термін,

хоча це заборонено

16:38

Путін готує зимовий наступ та ще

масштабніші удари - NYP про плани Кремля

16:11

Костянтинівка під вогнем окупантів -

ворог нарощує удари та шукає слабкі

місця в обороні
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